Ipuaoxenne Ne 6
K CBHETE/ILCTBY O FOCY/1apCTBEHHOM

aKKpeNTaluu
ot « 16 » anpens 2014 r. Ne 0964

DenepanbHas ciyx0a no Haa3o0py B chepe 0OpazoBaHHs U HAYKH

HaUMEHOBAHHE aKKpPEAHTALLHOHHOIO OpraHa

Opckuii ryMaHHTAPHO-TEXHOIOMMYECKHIA MHCTUTYT (uimai)
(enepaibHOro rocy1apCTBEHHOTO OI0/KETHOIO 00pa30oBaTEeIbLHOIO YUPEkKACHH
BBICILIETO NMpodeccHoHaibHOro 00pa3oBaHus
«OpeHOyprekui rocy1apCTBEHHbIN YHUBEPCHTET

YKa3blBalOTCA NMONHOE HAMMEHOBAHUE ICPHAMYECKOTO JIMla WK ero dmﬂua.na

462403, Openbypeckas obaacme, 2. Opek, npocn. Mupa, 0. 154

MECTO HaXOMKACHHA HOPHAHYECKOTO JIHLIA HIIH €0 l‘bHJ’lHa.’l‘d

1. Bbicmee oOpasoBanue - 6aKajaBpuar

- Ne Koabl yKpymHeHHbIX HaumeHoBaHHA YKPYIHEHHbIX rpynn YpoBeHb
n/n rpynn npodeccuii, npodeccuii, cneunanbHoCcTel U HanpaBiaeHH i obpazoBaHus
creuHaibHocTe MNOArOTOBKH
H HanNpaBAcHWit npodeccHoHanbLHOro 00pa3oBaHus
. MOArOTOBKH
N MpohecCHOHANTBLHOTO
obpaszoBanus
2/ 1 2 3 4
| 1. | 050000 O6pazoBaHue 1 nejaroruka OakanaBpuar
2 080000 DKOHOMHMKA M yIIpaBICHHE OakanaBpuar
| 2. Bwbicmee obpa3oBazne - crielHAJIHTET
, Ne Koabl ykpynHeHHbIX HanmeHoBaHHA YKPYTHEHHBIX TPy VYpoBeHb
£ n/n rpynn npodeccuii, npodeccHii, cneuranbHOCTEH H HanpasieHni oOpasoBaHus
' CrnelrHaibHOCTEI MoAroTOBKH
W HanpasieHuit npogeccHoHaNbHOro 00pa3oBaHus
. MOArOTOBKH
[: npodgeccHOHaNBLHOTO
o0pasoBaHus
) 1 2 3 4
1. 050000 OO0pa3zoBanue 1 nejaroruka CHELHATIHTET
, 2. | 080000 DKOHOMHKA U yIIpaBIeHHE CHELHAIUTET
{ 3 140000 DHEpreTHKa, JHEPI ETHYECKOE CrelHaIuTeT
" MALIMHOCTPOCHHUE ki 3JIEKTPOTEXHUKA
4. 150000 Mertannyprusi, MaliMHOCTPOEHHUE U CHELHaIUTET
Matepuanoodpaborka
Cepus  90A01 Ne 0005923 =%




TpancnoptHble cpeicTBa CINEUHATHTET
HudopmaTrka v BbIYHCIHTEIbHAS CIeHATIUTET
s = 5

.Pacnopxnmejmﬂmﬁ JIOKYMEHT
AKKPEIUTALHOHHOIO OpraHa
0 rOCY1apCTBEHHON aKKpeUTaLlUK:

Hpnuﬁs-
(npuka3/pacnopskenue)

ot _« 16 » anpens 2014 r. Ne 509
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